

Retrospectiva anului 2007



Trofeul Ardealul - Târgu Mureș 22 aprilie 2007

Primul concurs de mountainbike din sezonul 2007 a avut loc la Târgu Mureș sub denumirea "Trofeul Ardealul". Evenimentul a fost organizat de CS Mureșul – Tg. Mureș și a reușit să reunească cicliști de toate vârstele strângându-se în final peste 70 de concurenți. Cei mai mulți sportivi au venit de la Sibiu și Cluj, de la Clubul Ciclism și Triatlon Sibiu și de la Voivăța Cluj.

Csik Maraton Miercurea Ciuc 9 iunie 2007

A patra ediție a Maratonului Miercurea Ciuc a avut loc în data de 9 iunie 2007. La start au participat circa 220 de concurenți, acoperind toate categoriile de vârstă. Celebra urcare abruptă cu care debutează acest maraton a fost inclusă în traseu și anul acesta. Concurusul s-a ținut pe același circuit de 33 km fiind parcurs o dată, de 2 ori sau de 3 ori, în funcție de categoria la care s-a participat. În paralel cu maratonul MTB a avut loc și concursul de trial. La final concurenții au fost de părere că ediția din 2007 a fost mai ușoară față de ediția de anul trecut.

Maratonul Medieval Mediaș 22-23 iunie 2007

Deși la început vremea pîrea că va pune bețe în roate evenimentului, cu puțin înainte de start ploaia a încetat, iar concursul s-a putut desfășura în bune condiții. Distanțele de parcurs au fost 80 km – diferența de nivel 2000 m, timp maxim de parcurs 8 ore și 45 km – diferența de nivel 800 m, timp maxim de parcurs 5 ore. Arbitrii de concurs au fost prezenți pe întreg traseul concursului ajutând la îndrumarea concurenților pe direcția bună, iar punctele de alimentare au fost bine plasate.

Hermannstadt Bike2007 24 iunie 2007

Ediția a doua a concursului Hermannstadt Bike a avut loc la Sibiu. Club Ciclism și Triatlon Sibiu împreună cu Ciclism.ro au organizat în data de 24 iunie 2007 unul dintre cele mai mari concursuri de șosea din țară pentru amatori. Startul a fost dat cu 3 km înainte de o cățărare destul de serioasă, concurenții fiind încântați de această idee.

Maratonul MTB Baia Mare 7 iulie 2007

Maratonul MTB Baia Mare a fost în data de 7 iulie la prima sa ediție. Cu această ocazie aproximativ 70 de participanți de toate vârstele s-au înscris la acest concurs. Evenimentul a pus la dispoziția participanților trei probe de 30 km, 60 km și 100 km, proba de 60 km fiind cea de 30 parcursă de două ori.

Carpathian Adventure 2007 8-12 august 2007

Desfășurat în luna august, ediția din acest an a evenimentului s-a ținut în Munții Retezat. 50 de echipe s-au prezentat la startul ediției a VII-a a competiției de aventură, deja devenită internațională, Carpathian Adventure. La start au fost echipe din România, Statele Unite, Danemarca, Ungaria, Polonia, Slovacia, Slovenia și Croația. Probele au fost drumeție (86 km în categoria masters, 62 km în categoria amatori), mountainbike (117 km în categoria masters, 77 km în categoria amatori), plutărit aproximativ 4 km, tiroliană și rapel la o înălțime de 30 m, canioning și speologie. Proba de mountainbike s-a ținut în Munții Vâlcan, iar traseul a fost unul foarte dificil, în special din cauza vremii nefavorabile. A fost cod portocaliu pe întreg traseul de bicicletă, a plouat neîntrerupt, iar noroiul adânc a fost prezent în mare parte de-a lungul probei.

Campionatul național de Trial și Maratonul MTB Cislădie 26 august 2007

Pe data de 26 august în orașul Cislădie – parcul Magura, a avut loc ediția de anul acesta pentru Campionatul Național de trial. Tot cu aceeași ocazie s-a desfășurat și prima ediție a Maratonului de mountainbike. La Campionatul Național de trial au participat aproximativ 60 de sportivi, traseul pus la dispoziție de organizatori fiind spectaculos, presărat cu trunchiuri de copaci, 200 europaleți și 10 mosoare de cablu electric. La Maratonul de mountainbike au fost două categorii de probe: medium – 42 km timp, limită 5 ore pentru amatori și extrem – 84 km, timp limită 7 ore pentru sportivi legitimați.

Banat Mountain Bike Maraton 7-8 septembrie 2007

Desfășurat în Banat, acest eveniment a ajuns anul acesta la a 3-a ediție. Concurusul este dedicat sportivilor amatori și profesioniști din țară și din străinătate. Prin desfășurarea acestui concurs s-a dorit mediatizarea și promovarea sportului "mountain bike" la noi în țară, dar și promovarea zonei Banatul Montan din punct de vedere turistic, potrivită traseelor de ciclism montan.

Maraton MTB - Sfântu Gheorghe 15 septembrie 2007

Grupul de turism EKE a organizat în data de 15 septembrie 2007 maratonul pedestru și de mountainbike de la Sfântu Gheorghe. Probele au fost de 40 km și 80 km pentru mountainbike și 40 km și 18 km pentru participanții cu vârste de peste 40 ani. Startul și sosirea au fost în localitatea Sfântu Gheorghe.

Maroș MTB Marathon 30 septembrie 2007

Maroș MTB Marathon a fost prima ediție clujeană a evenimentului. Concurusul a avut două probe: semi-maraton – 40 km și maraton – 70 km prin jurul orașului Cluj. Traseul a variat de la porțiuni de șosea la drumuri de piatră, nisip, noroi și iarbă. Nu au lipsit și câteva porțiuni mai complicate de single-trail prin pădure.

Neuzer Bike Party Maraton Mures 7 octombrie 2007

Neuzer Maraton organizat de Neuzer România la Târgu Mureș a fost dedicat amatorilor și a avut trei variante de înscriere: 10 km cu grad mic de dificultate, 25 km cu grad de dificultate medie și 50 km pentru profesioniști.

Cupa Conpet Ploiești 14 octombrie 2007

Una din ultimele competiții de cross country ale acestui sezon s-a desfășurat la Ploiești, iar cei peste 80 de participanți au avut ocazia să se înfrunte pe un traseu de dificultate mică, ce nu a creat probleme mari cicliștilor. Toți participanții au fost încântați de organizarea fără probleme, de traseu, dar și de premiile care nu au fost doar simbolice.

La categoria elite s-a impus Lucian Logigan de la C.S Mureșul, urmat de Răzvan Jugănuș (Dinamo), Elisei Miron (Maroș Sport) urmat îndeaproape de Dan Roșioru (Conpet). La juniori victoria a revenit fără probleme lui Eduard Grosu (Torpedo-Vectra Zărnești) și locul doi colegului său Bogdan Țigănescu, iar locul 3 lui Szentes Tibor de la C.S Mureșul. Per total, un concurs mai mult decât reușit pentru a doua ediție cu o pauză de patru ani. ✱